

Știința tinereții

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Simbătă și duminică, la București și în alte 21 centre ale țării au avut loc lucrările ultimelor

CONFERINȚE JUDEȚENE ALE CONSILIILOR POPULARE

În pregătirea Congresului consiliilor populare județene și prezidențiale...

În județele, municipiile, orașele și comunele. Au fost prezente, de asemenea...

Întregul cîmp, în industrie, în agricultură și în celelalte sectoare ale economiei și vieții sociale...

În cadrul dezbaterilor, la care au luat cuvîntul, atât în plen, cit și pe secțiuni...

Încheierea dezbaterilor din conferințele județene și municipiilor București...

Conferințele urmează celor ce au avut loc...

Conferințele județene ale consiliilor populare au prilejuit o analiză...

Conferințele au adresat chemări către toți cetățenii pentru îndeplinirea exemplară...

Din înfrînșinarea conducerii partidului, în această perioadă crucială pentru viitorul României...

După eliberarea patriei de sub dominația fascistă, a îndeplinit misiuni de răspundere în munca de partid și în activitatea...

Pentru buna desfășurare a muncii în schimburile II și III

SPIRIT DE DISCIPLINĂ, ÎNDRUMARE COMPETENTĂ

A valorifică intens fiecare oră, fiecare minut din activitatea productivă - iată una din cerințele majore, hotărâtoare pentru îndeplinirea...



Construcții noi în municipiul Suceava

Grupaj realizat de A. VELEA, AL. BĂLGRADEAN, M. BORDA

Constructorii care nu prea construiesc și beneficiarii care nu prea beneficiază

În această situație cel puțin ciudată s-a aflat mult timp și în mare măsură...

Statul a investit milioane de lei pentru a asigura o existență civilizată...

lăturarea consecințelor lor? La prima întrebare, răspunsurile primite din partea unor oameni cu atribuții bine definite în construirea și gospodărirea locuințelor sînt...

lucrările de construcție a cantinei-restaurant din Hoghiz, destul de termenul de 15 decembrie 1975...

Manfred Kravatzky, directorul sanitarului de construcție a combinatului: „În ceea ce mă privește, eu n-am executat decât centrala termică. Modernizarea cazanelor a făcut-o beneficiarul...

PE TEME CETĂTENEȘTI

TOVARĂȘUL EMIL BODNARAȘ A ÎNCETAT DIN VIAȚĂ

Din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a Marii Adunări Naționale, Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România

EMIL BODNARAȘ

La 24 ianuarie a încetat din viață tovarășul Emil Bodnaraș, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român...



Emil Bodnaraș

Prin activitatea sa pe linie de stat, ca secretar general la Președinția Consiliului de Miniștri, în 1945, și apoi, din 1946, ca subsecretar de stat la Președinția Consiliului de Miniștri...

Prin activitatea sa pe linie de stat, ca secretar general la Președinția Consiliului de Miniștri, în 1945, și apoi, din 1946, ca subsecretar de stat la Președinția Consiliului de Miniștri...

Prin activitatea sa pe linie de stat, ca secretar general la Președinția Consiliului de Miniștri, în 1945, și apoi, din 1946, ca subsecretar de stat la Președinția Consiliului de Miniștri...

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN MAREA ADUNARE NAȚIONALĂ CONSILIUL DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA GUVERNUL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

Cu privire la funeralii

În legătură cu încetarea din viață a tovarășului Emil Bodnaraș, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

numit o comisie de partid și de stat pentru organizarea funeraliilor, alcătuită din tovarășii: Manea Măneșcu, Ștefan Voitec, Emil Bobu, Gheorghe Ciocâră, Nicolae Giosan, Ion Ioniță, Gheorghe Stoica și Constantin Pirvulescu.

neraliilor, manifestările distractive și sportive, adunările festive și comemorative se suspendă. Teatrele, cinematografele, radioul, televiziunea și celelalte instituții de cultură își vor adapta programele în mod corespunzător.

Din partea Comisiei pentru organizarea funeraliilor

Comisia pentru organizarea funeraliilor tovarășului Emil Bodnaraș comunică: Sîriul cu corul neînsoțit al tovarășului Emil Bodnaraș va fi depus în holul Palatului Marii Adunări Naționale...

Prof. dr. Radu Păun, ministrul sănătății, prof. dr. Pop D. Popa Ioan, acad. prof. dr. C. Iliescu, prof. dr. Matei Bals, prof. dr. Vlad Voiculescu, prof. dr. Eugen Proca, conf. dr. Lazăr Kleinerman, dr. Gheorghe Gheorghiu, conf. dr. George Litarczek.

progresiv, în ultimele zile declanșându-se un nou infarct miocardic complicat cu insuficiență cardiacă acută și gravă tulburare de ritm, cu evoluție ireversibilă.

BULETIN MEDICAL

Adnotări pe agenda învățământului

politico-ideologic U. T. C.

EFICIENȚA CONTROLULUI

Actualul an de studiu în învățământul politico-ideologic U.T.C. se desfașoară sub semnul unor importante perfecționări. Activitatea tuturor cursurilor este integrată într-un sistem conceput în perspectiva a patru ani. Varietatea și complexitatea temelor programate realizează un consens deplin cu dinamica vieții sociale, cu particularitățile și specificul preocupărilor tineretului...

formelor și modalităților adoptate. Au fost controlate 33 de obiective: 8 întreprinderi industriale, 14 organizații comunale, 6 organizații din țară și cursuri generale, 3 asociații ale studenților comunisti și două organizații din institut. O primă constatare se referă la faptul că aplicarea noului sistem, prin metodele programate, prin dezbaterile organizate, prin preocuparea pentru intensificarea studiului individual, conferă dimensiuni noi, superioare cunoașterii și însușirii noilor sisteme...



Cercul de filatelie polară „Emil Racoviță”, primul cerc de acest gen în Europa, a luat ființă nu de mult la Școala generală nr. 17 din Cluj-Napoca

„MADRIGALUL” ÎN MIJLOCUL ELEVILOR

În seria manifestărilor care preced aniversarea a 125 de ani de existență a Liceului nr. 10 din București (fosta Școală centrală de fete) simțim că se creează o atmosferă de cultură, conceput și realizat la sfârșitul secolului trecut de marele arhitect Ion Mincu. O emoție deosebită, dincolo de piesele de unanimitate succes, româniști și străine, a produs în rândurile entuziaștilor ascultători „Himnul Școlii centrale de fete”, scris special pentru acest liceu, în urmă cu peste 90 de ani de celebrul A. Flechtner...

CINEMATOGRAFICĂ

Lotte la Weimar

Enormă ambiția lui Egon Günther de a ecraniza Lotte la Weimar, romanul atât de complex, de încărcat de meditație profundă al lui Thomas Mann. Și nu atât pentru bogăția ascunsă a evenimentelor la care imbușurată Lotte participă, ci pentru că în cele câteva zile ale vederii sale la Weimar — doar cinematograful este un maestru al comprimării timpului — și nici pentru schimbările imperceptibile, dar esențiale, ce se petrec în ea prin contactul brusc și dureros cu atmosfera ce-l înconjoară pe marele artist. Ci pentru tot ce se ascunde, dincolo de fapte, dincolo de amănunțite de trăiri și de interpretări — personalitatea uriașului Goethe, cu contradicțiile sale aparente, cu acea extraordinară putere de fascinație asupra celorlalți, cu spiritul său vizionar, cu acea putere de dominație pe care spiritul alege o exercițiu asupra celor din jur, paralizând...

Sfere de foc

Un copil de 10 ani trăind ultimele zile ale războiului — acesta este, în câteva cuvinte, filmul maghiar realizat de Imre Fehér. Nu este pentru prima dată când în cinematograful nostru apare tema cel de-al doilea război mondial, eroii care privesc, care judecă, care se maturizează în contactul dur cu realitatea războiului și află o viață nouă în condițiile de război și imaginea îndepărtată a avioanelor par că amintesc de război, băiatul își construiește o lume a sa în care numai faptul că se crede fiu de țară adoptat de o familie de unguri eșchizat pășirea, despărțirea sa de părinți. Transplantat apoi brusc la oraș, în casa unchiilor săi, copilul va trebui să se acomodeze...

Vinătorii de incendii

Are ceva de frumusețe grațioasă filmul acesta englezesc realizat de Sidney Hayers. Filmul este aproape imposibil de catalogat în vreun gen anume. Nu e lipsit nici de ritmul și nici de acele momente aproape rafinate, construite, de suspens, care măiestrii încântător Sidney Hayers lasă pe un plan secund atenția pentru construirea și cizelarea unor caractere, eroii rămânând la stadiul de agreabile prezente decorative pentru spectator. Așa încât filmul său poate să placă atât timp cât rulează și numai atât.

MIRUNA IONESCU

Constructorii care nu prea construiesc

Un program de distribuire a apel cald, sub pretextul că această îndatorire ne revine nouă, astfel încât, din cauza simultaneității consumului, etajele superioare continuă să rămână neamenajate. Funcționarea deficiente a instalației de încălzire se explică, de asemenea, nu numai prin faptul că mult timp n-am avut apă în rețea, ci și prin modelul defectuos în care această instalație este exploatată: unii locatari iau apă caldă de la calorifere, conductele nu sînt aerisite, iar la un control al nostru am găsit, printre altele, o baie complet defecată. În legătură cu celelalte aspecte, menționez că locuitorii, sistemul de alimentare cu apă și cantina-restauranț intră în atribuția Grupului de sanitarie, care face parte, ca și noi, din Trăstul de construcții industriale Brasov. Tin totuși să menționez, deși nu sînt implicat direct, că data de 15 decembrie, de care se face atîta caz, n-a constituit o obligație de plan, ci un simplu angajament (! ?).

Concursul anual de creație literar-artistică

PREMIILE Comitetului Executiv al Consiliului U. A. S. C. R. și revistei „Amfiteatru” pe 1975

- POEZIE: Premiul I GABRIEL CHIFU (student — Craiova). Premiul II IOAN MOLDOVAN (student — Cluj-Napoca). Premiul III DOMNITA PETRI (studentă — București). Mențiune I MARIUȘ COSTANTIN (absolvent — jud. Ilfov); A. DRIAN DAN (elev — Craiova). PROZA: Nu se acordă. DRAMATURGIE: Nu se acordă. CRITICĂ: Premiul I LUCIA ALEXIU (absolvent — Timișoara). Premiul II CONSTANȚIN SORESCU (student — București). Premiul III M. D. GEORGHIEU (student — Iași). PUBLICISTICĂ, REPORTAJ: Premiul I IOAN CALAFAR (student — București). Premiul II COSTIN ANTONESCU (student — București). Premiul III ANDREI RUSU (student — Cluj-Napoca). CORNELIU OȘTĂȘIE-COSMIN (absolvent — București). Premiul III IULIU DOR PETAN (student — Timișoara). PICTURĂ: Premiul I GEORGHIE MAZILU (absolvent — București). Premiul II NICOLAE SCHEIDT (student — București). Premiul III NYIRI ZOLTAN (student — Cluj-Napoca). GRAFICĂ: Premiul I DANIEL TOLCIU (student — București). Premiul II ION CRISTIAN BINDER (student — Cluj-Napoca). Premiul III RA-LUCA NAGORCEA (absolvent — București).

Un element deficitar — organizarea

Secția de prelucrări mecanice reprezintă sectorul cheie care realizează întreaga activitate a întreprinderii mecanice de întreprindere mecanică de Smerla. Aici se produc ansamble și subansamble destinate vagoanelor și cisternelor, se reconstruiesc piesele uzate ale locomotivelor, se înlocuiesc altele noi. Vizitând atelierul de roțăriri din cadrul acestei secții în schimbul II la

SPIRIT DE DISCIPLINĂ

fiecare loc de muncă, lucrul se desfașoară cu intensitate. Toți muncitorii erau la posturile înregistrându-se nici o absență sau întârziere de la program. Mașinile funcționau din plin, iar aprovizionarea cu materiale se desfășura în condiții bune. Printre cei care lucrau efectiv la mașini se află și tânărul subinginer Iuliu Bogdan — șef de

Cine și cum asigură asistența tehnică în schimburile de noapte ?

În general vorbind, activitatea întreprinderii „Promcomplex” din Tîrgu Mureș a demarat bine în anul n. După prima decadă a lunii ianuarie planul la producția marfă, unul dintre cel mai

Ministerul Educației și Învățământului INSTITUTUL DE MEDICINĂ TIMIȘOARA anunță scoaterea la concurs a următoarelor posturi:

- FACULTATEA DE MEDICINĂ GENERALĂ ȘI PEDIATRIE — Asistent stagiar la Catedra Anatomie, Chirurgie generală, Morfopatologie, Histologie, Biologie genetică, disciplina ANATOMIE, poziția I/4. — Asistent stagiar la Catedra Anatomie, Chirurgie generală, Morfopatologie, Histologie, Biologie genetică, disciplina ANATOMIE, poziția I/4. — Asistent la Catedra Fiziologie, Semnologie medicală, Fiziologie, disciplina FIZIOPATOLOGIE, poziția II/4. — Asistent la Catedra Fiziopatologie, Semnologie medicală, Fiziologie, disciplina SEMIOLOGIE MEDICALĂ, poziția II/6. — Asistent stagiar la Catedra Fiziopatologie, Semnologie medicală, Fiziologie, disciplina SEMIOLOGIE MEDICALĂ, poziția II/3. — Asistent stagiar la Catedra Fiziopatologie, Semnologie medicală, Fiziologie, disciplina SEMIOLOGIE MEDICALĂ, poziția II/4. — Asistent stagiar la Catedra Fiziopatologie, Semnologie medicală, Fiziologie, disciplina SEMIOLOGIE MEDICALĂ, poziția II/3. — Asistent stagiar la Catedra Fiziopatologie, Semnologie medicală, Fiziologie, disciplina SEMIOLOGIE MEDICALĂ, poziția II/3. — Asistent stagiar la Catedra Fiziopatologie, Semnologie medicală, Fiziologie, disciplina SEMIOLOGIE MEDICALĂ, poziția II/3. — Asistent stagiar la Catedra Fiziopatologie, Semnologie medicală, Fiziologie, disciplina SEMIOLOGIE MEDICALĂ, poziția II/3.

INTREPRINDEREA TRANSPORT BUCUREȘTI

- A. Încadrează pentru calificare, bărbați și femei, absolvenți ai școlii generale, în meseriile de: a. șoferi policalificatori (autobuz, auto-taximetrie și troleibuze), vîrstă 22-34 ani. Durata cursului, 12 luni. b. șoferi pentru auto-taximetrie (persoane numai din București), vîrstă 22-35 ani. Durata cursului, 4 luni. c. șoferi pentru troleibuze. Vîrstă 22-40 ani. Durata cursului, 4 luni. d. conducători tramvaie. Vîrstă 22-40 ani. Durata cursului, 3 luni. B. Încadrează bărbați și femei, pentru pregătirea la cursuri de scurtă durată ca șoferi, pentru următoarele autovehicule: a. posesorii ai permisului de conducere categoria „C”, pentru auto-taximetrie, autobuze, troleibuze. C. Întreprinderea asigură pe durata cursurilor următoarele: — La cursurile de 12 luni policalificare, pe durata școlărilor, retribuția de muncitor necalificat (1253 lei lunar) sau conform H.C.M. 2105/1969, media realizată pe 3, respectiv 12 luni. — La celelalte cursuri, indemnizația de 400 lei sau retribuția media realizată pe 3 sau 12 luni) conform prevederilor H.C.M. 2105/1969. De asemenea, pentru toate cursurile: — masa la cantină, contra cost. — cazare contra cost, în cămine I.T.B., în măsura locurilor disponibile sau indemnizație pentru cazare conform H.C.M. 2105/1969. — legitimația de călătorie pe mijloace de transport în comun I.T.B. D. După calificare, retribuția tarifară pentru program normal de 208 ore (în baza Legii 57/1974) este: — șoferi auto-taximetrie 1539-1886 lei — șoferi troleibuze 1855-2273 lei — șoferi autobuz simplu 1957-2702 lei — șoferi autobuz articulat 2059-2804 lei — conducători tramvaie 1671-2049 lei Informații suplimentare la Biroul Învățământului, I.T.B., din str. Dr. Grozovici nr. 4, telefon 12 19 30 int. 187 sau direct la Exploatarea Transportului Electric, Calea Dudești 184, telefon 22 06 60 int. 3 și Exploatarea Transportului Autobuze, Calea Șerban Vodă 164, telefon 23 88 70.

de peste noapte

Largi perspective intensificării colaborării rodnice în Balcani

● Ecouri favorabile înaintea deschiderii Conferinței balcanice pentru cooperare economică
● Aprecieri ale presei din Atena și Belgrad

Comitetul grec pentru colaborarea balcanică... Conferința de la Atena... „Un eveniment de mare importanță”

„Inceputul unui proces necesar, posibil și de durată”

Referindu-se la Conferința balcanică pentru cooperare economică...

Lucrările sesiunii Comitetului Eliberării al O.U.A.

La Lourenco Marques s-au încheiat lucrările sesiunii Comitetului Eliberării al Organizației Unității Africane...

India — repera ale progresului economic

Progresele înregistrate în domeniul industrial sunt evidente...

Sosirea ministrului român al comerțului exterior și cooperării economice internaționale la Pekin

PEKIN. — La 23 ianuarie a sosit la Pekin tovarășul Ion Păiș, viceprim-ministru al guvernului...

Ministrul de externe al României a sosit la Viena

Duminică seara a sosit la Viena ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România...

Proiect de lege privind modificarea Constituției poloneze

La Varșovia a avut loc, sub conducerea președintelui Consiliului de Stat al R.P. Polone...

Guvern de serviciu la Roma?

Socialist-democrații au răspuns pozitiv la propunerea avansată de premierul desemnat...

„Poarta Iranului”



Realitățile au fost examinate curioasă, cu consiliul necesităților de se șine șeama de legitime aspirații către echitate...

Cleam despre Shahyad că reprezintă „noaptea Iranului”... M. RAMURA

Cinema

LUNI, 26 IANUARIE 1978
ZILE FERIBUNTI: Scala (Gala Filmului — ora 20)

pentru timpul dumneavoastră liber

PATIMA: Capitolul (orele 9:15; 11:30; 13:45; 15:15; 16:30; 18:15; 19:30; 20:30; 21:30; 22:30)

„fisiere Australia”

26 ianuarie este sărbătoarea națională a Australiei...

COMISA permanentă a sesiunii Congresului Național al Mexicului...

de toate

COLLECȚIE DE „STELE SCHIMBATOARE”. La Observatoriu astronomic din Bonn...

Deteriorarea situației din Ulster

În cadrul incidentelor provocate de elemente extremiste din Irlanda de Nord...